



Ügyiratszám: SZOC-4984-1/2018
Ügyintéző: Tóthné Csatlós Ildikó

Előterjesztés

- a Közgyűléshez -

az Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására címmel kiírt pályázat benyújtásának támogatására és a szükséges mértékű önerő biztosítására

Jászai Menyhért
alpolgármester

Dr. Krizsai Anita
Szociális és Köznevelési Osztály vezetője

törvényességi ellenőrzését
végző személyek aláírása

Dr. Szemán Sándor
címzetes főjegyző

Faragóné Széles Andrea
Jegyzői Kabinet vezetője

Az előterjesztést véleményezi:

Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság



Tisztelt Közgyűlés!

A nemzetgazdasági miniszter - a belügyminiszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben pályázatot hirdetett önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására. A pályázat keretében önkormányzati tulajdonú, fenntartású és működtetésű bölcsődei vagy óvodai gyermekétkeztetést szolgáló főzőkonyha, befejező konyha, melegítő-tálaló konyha és kapcsolódó kiszolgáló létesítmény létrehozása vagy bővítése, fejlesztése valósulhat meg.

Egy pályázó kizárólag egy pályázat benyújtására jogosult, melynek keretében egy feladat-ellátási helyen megvalósítandó fejlesztéshez lehet támogatást igényelni. A maximális támogatási igény pályázónként 40 millió Ft, azzal, hogy a települések az adóerő-képesség alapján saját erőt kötelesek biztosítani. 40.000 Ft/fő felett a támogatási összeg a fejlesztési költség 50 %-a.

A pályázati felhívás alapján a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény szervezeti keretében működő 12. számú Babaház Bölcsőde (4400 Nyíregyháza, Krúdy Gyula utca 30.) konyha rekonstrukciója valósulhat meg. A bölcsődei konyhák nagy része a TOP pályázatok keretében megújulnak. A Babaház bölcsőde esetében a helyi költségvetési rendelet alapján 2019 évre tervezett a konyha teljes körű felújítása. Jelen pályázat megvalósítása ezzel összhangban áll, a pályázati felhívásnak megfelelően 2019-ben tervezzük a kivitelezést.

A Babaház Bölcsőde 1975-ben épült, főzőkonyhája bölcsődei főzőkonyhának lett kialakítva, főzőkonyhaként funkcionál jelenleg is. Megnyitáskor 80 fő gyermek étkeztetését látta el. Jelenleg a bölcsődei férőhelyek száma a szolgáltatói nyilvántartás szerint 106 fő, kihasználtsága a beiratkozott gyermekekhez viszonyítottan 98 %, a gondozott gyermekekhez viszonyítottan 74 %. A gyermekeken kívül a bölcsőde konyhája 15-20 fő felnőtt étkeztetését és szociális étkeztetést is ellátja. A 43 éve működő főzőkonyhában még az eredeti burkolatok, bútorok, gépi felszerelések, eszközök találhatóak. Állapotuk kopott, elavult. Felújításra, fejlesztésre szorul. Az elmúlt években komolyabb beruházás, felújítás nem történt. Mindössze a külső nyílászárók cseréje valósult meg valamint a szellőzőrendszer beépítése és kisebb karbantartási munkálatok.

Az elkészült műszaki felmérések alapján a felújítás összköltsége bruttó 28.980.448 Ft. A pályázat keretében lehetőség van eszközbeszerzésre, és egyéb költségek elszámolására. A Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény által összeállított eszközök beszerzési költsége 13 841 349 Ft, a tervezői díj 350 000 Ft, a projektmenedzsment költsége 292 327 Ft. A pályázat összköltségvetése 43 464 124 Ft, a megpályázni kívánt összeg 21 732 062 Ft, a szükséges önerő mértéke 21 732 062 Ft.

A pályázat benyújtása elektronikusan az ebr42 önkormányzati információs rendszeren keresztül történik, határideje 2018. július 5. 16 óra. A pályázat benyújtásához az Ávr. 75. § (4) bekezdés a) pontja szerinti saját forrás biztosítására vonatkozó, a pályázati kiírás megjelenését követően kelt képviselő-testületi határozat hiteles másolatát is be kell nyújtani.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a mellékelt határozat-tervezetet elfogadni szíveskedjen.

Nyíregyháza, 2018. június 20.

Tisztelettel:





Melléklet a SZOC-4984-1/2018 számú előterjesztéshez

HATÁROZAT- TERVEZET

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS

KÖZGYŰLÉSÉNEK

.../2018. (VI. 21.) számú

határozata

az Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására címmel kiírt pályázat benyújtásának támogatásáról és a szükséges mértékű önerő biztosításáról

A Közgyűlés

1.) Az előterjesztést megtárgyalta és a Nyíregyházi Gyermejköltségi Alapellátási Intézmény szervezeti keretében működő 12. számú Babaház Bölcsőde (4400 Nyíregyháza, Krúdy Gyula utca 30.) gyermekétkeztetést biztosító konyhájának felújítására irányuló, az „Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására” címmel kiírt pályázat benyújtásával egyetért.

2.) Megbízta a Szociális- és Köznevelési Osztályt a pályázat benyújtásával.

Felelős: Dr. Krizsai Anita osztályvezető

Határidő: 2018. július 5.

2.) A pályázat keretében elszámolható költség 43 464 124 Ft figyelembevételével a megvalósításhoz szükséges 21 732 062 Ft összegű **saját forrást** a beruházás megvalósításának üteme szerint 2019-ben az Önkormányzat költségvetésében **biztosítja**.

Felelős: Patóné Nagy Magdolna osztályvezető

3.) A pályázat megvalósításának tervezett ütemezése: 2019. március 1 – 2019. augusztus 31. időszak.

A határozatról értesül:

1.) A Közgyűlés tagjai

2.) A címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői

3.) irattár

